
ŠOLSKA ŠPORTNA DRUŠTVA
— - • • ' ' ' • • 1 ' # ,

Izpeljali vsa tekmovanja
Komisija mentorjev ŠŠD os-

novnih šol pri ZTKO Bežigrad je
v prvem polletju uspešno izpe-
Ijala načrtovana tekmovanja, v
drugem polletju pa jo čakajo še
prvenstva v streljanju, namiz-
nem tenisu, krosu, rokometu,
nogometu, gimnastiki, skoki z
male prožne ponjave ter atletiki.

Tekmovanja so v glavnem po-
tekala v organizaciji šolskih
športnih društev ter seveda nji-
hovih mentorjev. Na tekmovanju
mlajših pionirjev v malem nogo-

metu. kjer so sodelovale vse šol-
ske ekipe, je zmago slavila ekipa
šole Danile Kumar pred Mila-
nom Šuštaršičem in Miranom
Jarcem. Tekmovanje v krosu, ki
je bilo istočasno izbirno za se-
stavo reprezentance kros Dela v
Novem mestu, je bilo izredno
množično in tudi pionirske kate-
gorije so prispevale delež k
osvojitvi tretjega mesta občin-
skih reprezentanc. Končano je
tudi tekmovanje v odbojki za
starejše pionirje in pionirke, ki je
potekalo po liga sistemu. Pri pi-
onirjih je prepričljlvo zmagala
ekipa osnovne šole Maks Pečar
pred Danile Kumar ter Boris Ki-
drič, pri pionirkah pa prav tako
Maks Pečar brez izgubljenega
seta pred Boris Kidrič in Danile
se že kažejo zelo opazni rezulta-
ti široko zastavljene akcije pla-
vainih tečajev za druge razrede,
kjer je uspešnost plavanja zaen-
krat kar 90-odstotna. Letno šolo
v naravi so še v septembru opra-
vile vse bežigrajske Sole. Tako
se je je od 930 četrtošolcev ude-
ležilo 865 učencev, kar pomeni
90 odstotno prisotnost. Od tega
je bila le dobra polovica plaval-
cev, z izjemo trinajstih učencev
pa so vsi splavali, tako da je ta
oblika dela tudi tokrat povsem
opravičila številna prizadevaja.

V okviru ZTKO občin in mesta
Kumar. Končano je tekmovanje
starejših pionirk v košarki, kjer
je že kot nekaj let ponovno zma-
gala nepremagljiva ekipa osnov-
ne šole Milan Suštaršič pred šo-
lo Franceta Bevka ler šolo Dani-
le Kumar. V organizaciji SD Ta-
bor Ježica je bilo izvedeno še
tekmovanje v streljanju z zraino
puško, ki pa ni štelo kot občin-
sko prvenstvo, temveč v okvir
proslav dneva JLA.

Med načrtovanimi akcijami
lahko še omenimo tekmovanje
za športno značko prve in druge
stopnje, ki se že izvaja, nekje
bolj drugje pa manj uspešno,
kar je seveda odvisno od pri-
pravljenosti učiteljev. Prav tako
Ljubljane smo v Kranjski gori
pripravili seminar za učitelje te-
lesne vzgoje, ki je bil dokaj do-

bro obiskan, udeležencem pa so
bile posredovane praktične in
teoretične novosti. Tudi na ak-
tivnosti med zimskimi počitnica-
'mi nismo pozabili, saj smo pri-
pravili pester program, vendarje
zaradi pomanjkanja snega v
Ljubljani in bližnji okolici ta del
odpadel. Otroci pa so se kljub
vsemu drsali, plavali, igrali ko-
šarko ter se seznanjali z vešči-
nami juda.
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